

Приветствие Президента Русского общества управления рисками

Уважаемые коллеги!

Русское общество управления рисками является бесменным партнером предстоящей конференции по управлению проектами. В этом году мероприятие проходит под девизом «Не пропусти будущее». Организаторы планируют обсудить вопросы трансформации управленческих технологий, методов и средств проектного управления, цифровизации проектного менеджмента.

Не менее актуален подобный подход и для современного состояния риск-менеджмента. На мероприятиях «РусРиска» мы говорим об интеграции управления рисками в процесс стратегического планирования компании, об автоматизации управления рисками и об опыте применения международных и национальных стандартов в области риск-менеджмента.

Сегодня специалистам проектных офисов важно понимать, что тенденция цифровизации охватывает все аспекты стратегического управления. Системы автоматизации одновременно решают задачи смежных отраслей, обеспечивая управление проектом, стоимостью, рисками. И на первый план выходит профессиональная грамотность и кругозор специалистов, отвечающих за внедрение методик и технологий.

Уверен, что участие в конференции ПМСОФТ станет важным шагом для профессионального развития российских специалистов по управлению проектами и рисками.

Успехов на конференции!

В.В. Верещагин

Президент, Председатель Правления «РусРиска»